kuwaé,
PO f, e sciagad!

e

6. ROwnanie ogolne prostej

Ramka 1.
y=ax+b
a=0Nb=0
Ramka 2.
AX+By+C=0
Ramka 3.

Ax+By+C=0

Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@Iykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl '




Ramka 4.

Ax+By+C=0

s

Ax+By+C=0

Ramka 5.

2x+7y+8=0

o

2x+7y+8=0

Ty =—-2x—-8/7

Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@Iykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl




